

温县开展春节慰问活动



图为县委书记魏日高(前右二)一行在祥云镇村慰问困难群众白杰山(左一)。黄福兴(前右一)、徐少波(前右二)摄

图为县委副书记李英杰(前左)、黄福兴(前右一)一行在菜园村慰问困难群众慕清松(前左)、徐少波(前右一)摄

本报讯 1月21日上午,温县开展春节慰问活动,县委书记魏日高、李英杰、黄腾、席小明、吴鸿升等,分四路亲切慰问了温县驻军官兵和部分特困党员、特困户、特困残疾人、军人家属以及敬老院的老人,为他们送去了党和政府的温暖。

县委书记魏日高、黄腾、张忠伟、原玉芹、侯传民、张保宏先后到岳村乡前秦岭岗村、祥云镇大尚村和祥云镇村、祥云镇敬老院及招贤乡西招贤村、武警中队进行走访慰问。

在困难党员和群众家中,县委书记魏日高详细了解了他们的生活情况,鼓励他们勇敢面对生活、战胜困难。魏日高嘱咐相关单位,对困难党员和困难群众要多关心、多帮助,多为他们解决一些实际困难和问题,让人民群众都能感受到党和政府的温暖。

在县武警中队,魏日高了解了部队官兵的训练和生活情况,并为他们送去了节日的问候。魏日高指出,广大武警官兵为温县的发展和稳定作出了突出贡献,希望大家继续发扬人民军队的优良传统,一如

既往地支持地方建设,为提升温县科学发展水平作出新的更大贡献。县委副书记李英杰、郑爱珍、马振军、侯向阳、严双军一行,先后到县中心敬老院、消防大队、温泉镇前东南王村、北冷乡许北张村、武德镇慕庄村进行走访慰问。

每到一户家中,县委副书记、县长李英杰都与他们亲切交谈,详细询问他们的生活、工作情况,要求随行的相关部门和乡镇、村干部,要定期走访这些困难户,及时为他们解决实际困难,帮助他们早日脱贫致富。同时,李英杰要求乡

镇党委和政府,在春节前要认真排查各村困难户,积极与民政部门结合,开展慰问和救助,切实为困难群体解决实际困难。

县委副书记李英杰、董红霞、刘继承、张金太先后看望慰问了南张羌镇和赵堡镇的部分特困党员、特困户、特困残疾人、军人家属及敬老院的老人。慰问中,县委副书记、县长李英杰一行关切地询问他们的生活情况,并向他们致以新春的祝福和问候,鼓励他们树立生活信心,通过政府或者其他部门自谋生计,努力改善生活困境。同时,席小

明叮嘱乡镇和村两级干部,要通过多种途径,关心、关爱身边的贫困人群。

县委副书记李英杰、董红霞、刘继承、张金太先后看望慰问了南张羌镇和赵堡镇的部分特困党员、特困户、特困残疾人、军人家属及敬老院的老人。慰问中,县委副书记、县长李英杰一行关切地询问他们的生活情况,并向他们致以新春的祝福和问候,鼓励他们树立生活信心,通过政府或者其他部门自谋生计,努力改善生活困境。同时,席小

温县人民医院获国家级荣誉

本报讯 日前,焦作市总工会、温县总工会领导受权向温县人民医院颁发了“全国(院)务公开民主管理先进单位”奖牌,该院院长郝国,同时荣获“河南省(院)务公开民主管理工作先进个人”荣誉称号。

近年来,温县人民医院扎实

开展院务公开活动,并不断完善、积极丰富活动内容和形式,逐步把院务公开引向深入,形成了一套比较完善的民主管理制度,从而在全院形成“人人有责任、环环有考核、奖惩有规定”的管理机制,使医院的各项事业得到了空前发展。(长江)

温县农村信用联社实现存款“开门红”

本报讯 温县农村信用联社多措并举抓存款,取得了明显效果。截至1月16日,该联社各项存款余额达37.311亿元,较年初净增1.2513亿元,实现了今年组织资金工作“开门红”。

本月初,该联社对2014年组织资金工作进行了动员部署,要求全体职工抢抓先机,及早行动,多举措、多渠道全力抓好组织资

金工作;成立以理事长为组长的组织资金工作考核领导小组,拟订了一季度考核奖励计划,并进一步加大考核奖惩机制,迅速掀起了吸存揽储高潮。一线员工彻底改变以往“坐、等、靠”的思想,充分利用人际关系,进村入户,到企业、到商户,找熟人、托朋友,想办法挖掘存款。

(周双林 晁永利)



小善举彰显爱民情。1月20日,温县人民大街中段一家家属楼的下水道突然堵塞,修理人员因为天冷不愿上门服务。温县公安消防大队接到居民求助后,当即派出消防官兵冒着严寒上门排忧解难,受到居民称赞。

徐少波 摄

温县交通运输局

强化监管确保春运平安

本报讯 为切实做好春运道路运输市场秩序监管工作,确保春运期间旅客的安全出行和人民群众生产、生活物资的便捷运输,连日来,温县交通运输局严格按照“安全、有序、畅通、和谐”的春运总要求,多措并举,努力实现“平安春运”的工作目标。

该局认真落实运输企业安全主体责任,深入鑫源运输公司、中州运输公司等客运企业,全面开展安全监督检查,全力排查安全隐患,督促县汽车站严格执行“三不进站”“六不出站”规定,严格执行营运客车安全例检制度和危险品查堵制度,严禁未经安全检测的车辆参加春运,严禁手续不全的车辆及

考试不合格的从业人员参加春运。要求各客运企业加强与公安、气象等部门的沟通与协调,促进信息共享,加强对司乘人员的安全教育,严格落实安全告知和安全驾驶承诺制度,坚决杜绝超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等违法行为。对出租车驾驶员进行一次安全教育,增强其安全防范意识,消除安全隐患,保证经营车况良好,严格实行一证一卡上岗制度,坚决杜绝涨价、拒载、绕道、甩客、宰客、不按规定使用计价器等违章行为,为广大乘客提供一个安全、舒适的乘车环境。

(张怀中 刘有泰)

省爱心帮扶队走进小金香

本报讯 1月17日上午,由省安教办、河南警察学院、省体育局和河南仁爱文化传媒有限公司组织的爱心帮扶队,到温县番田镇小金香村,为这里的村民送去了大米、食用油和爱心款。

捐赠活动在村学校操场举行,爱心人士远道而来,对这个小乡村来说是一件高兴事。村民们敲起震天的锣鼓,跳起欢快的舞蹈,欢迎客人的到来。张柏森是小金香学校六年级的学生,家里因病致贫。帮扶队不仅为小柏森买了新棉袄,送来了油和米,还给小柏森家送去了2000元善款,希望他安心养病,好好学习。同时,该校的10名贫困家庭的学生也得到了捐助。

2012年6月,根据全省的统一安排,

省委选派驻村任职干部分别担任所联系村的党支部书记。其中,河南警察学院培训部副主任王磊,担任了所联系村番田镇小金香村的党支部书记。王磊也是此次帮扶活动的组织者。村民们称,王磊自驻村以来,为村里修路、建学校,小金香村发生了可喜的变化,村民们都记住了这个从省里来的党支部书记。

捐赠活动结束后,王磊和河南警察学院党委副书记尚俊志一行,又来到了贫困村民家中,为他们送去米和油,并给每户贫困户家庭送去了500元爱心款。与此同时,由省体育局捐助的健身器材也送到了小金香村。

(黄福兴)

备装起航 打赢战役 提质增效

马村区劲吹经济发展号角

本报讯 “新的历史使命催人奋进,新的发展机遇时不我待。我们要在市委、市政府的坚强领导下,坚持以‘三区’建设为重点,打好‘三大战役’,真抓实干,奋勇争先,全力推进经济社会加快提升,为建设‘四个马村’努力奋斗!”近日,在马村区委九届六次全体(扩大)会议暨经济工作会议上,该区区委书记林宪振语气坚定地表示。

2013年,该区按照市委、市政府总体要求,全面融入经济转型示范城市建设大局,按照“统筹谋划、点式推进、激发活力、奋力追赶”的思路,坚持以“三区”建设为主抓手,以“十大建设”和重点项目为突破口,注重规划引领、基础提升、优化环境、保障民生,全区经济和各项社会事业呈现稳步提升的良好势头。

去年,该区地区生产总值预计完成28.7亿元,同比增长9.5%;规模以上工业增加值预计完成10亿元,同比增长13.5%;固定资产投资预计完成36.1亿元,同比增长18%;社会消费品零售总额预计达12.46亿元,同比增长13%;公共财政预算收入完成2.28亿元,同比增长12%;全年农民人均纯收入预计达10361元,同比增长11%;城镇居民人均可支配收入预计达1.88万元,同比增长11%;全区呈现出经济稳定、社会和谐、人民安居乐业的良好局面。

2014年,该区将以什么样的精神状态投身发展?又将以什么样的抓手推动发展?以什么样的力度保障发展?这次会议给出了明确答案。

在新的一年里,该区按照全区总体工作思路,站位焦作东部城区发展大局,坚持以“三区”建设为重点,全力打好“三大战役”,统筹谋划、点式推进、激发活力、奋力追赶,着力提升发展基础,强化项目建设,优化发展环境,保障改善民生。

夯实基础助发展。根据实际,分析导致该区基础滞后、基础不实的长期短板,确定了“加快实施道路建设、集聚区安置小区建设、人民路两侧开发利用”三个突破口,并将做好这三项工作上升为“三大战役”,不讲条件、不惜代价、全力以赴、坚决打赢,夯实发展基础,保障经济发展。

狠抓项目增活力。全力推进“十大建设”涉及该区的项目,特别是10亿元以上重大项目,不断完善项目推进机制,着力解决项目建设过程中的规划、征迁、土地、环保、资金等问题,严格落实招商责任制,积极发挥各招商主体的作用,确保招商实效,为经济社会发展增添活力。

优化环境强保障。该区加强硬环境,强化软环境,创新城市管理,加强城乡环境卫生整治,全力推进美丽乡村建设,改善城乡环境,提升区域竞争力,切实营造优惠宽松的政策环境、高效服务的政务环境、竞争有序的市场环境和诚实守信的人文环境。

改善民生促和谐。办实事、办好事、解难事,始终是该区惠及民生、造福百姓的基本要求。在新的一年里,该区将进一步加大财政对民生的投入力度,在公共服务、社会保障、教育、医疗卫生、文化、住房等民生领域,让群众享受实惠,加快推进群众看得见、摸得到的项目,让群众体验幸福。

面对新年的发展目标,该区全体党员干部信心满怀,即使前方风大浪高,也要坚定步伐,逆势而上。在踔厉奋发经济大潮中,该区将以务实清廉的党风政风、高效务实的工作作风、扎实稳定的基层基础和廉洁务实的党风政风,全力保障发展,与14万马村人民一道,创造有利于马村发展、有利于群众福祉、有利于和谐稳定的业绩,让全区人民共享发展成果。(崔晶 刘飞)



图为马村区委书记林宪振(前左)正在为困难群众送慰问金。 崔晶 摄



图为马村区委副书记、区长张建(中)与企业职工进行交谈。 崔晶 摄

马村区审计局干部培训不松懈

本报讯 岁尾年初,虽是欢喜迎新春之时,但在马村区审计局,却丝毫没有放松提高审计业务的能力。近期以来,该局结合今年审计工作安排,组织全局审计人员开展了为期8天的审计业务培训。这也是该局组织的内容比较丰富、层次比较高的一次培训。

为保证审计人员真正学到先进理念和实用技能,该局与省审计培训中心多次沟通,结合审计工作形势及审计干部知识现状,邀请审计专家就财政审计、计算机审计工作作经验交流和

业务指导,安排了《财政审计》《经济责任审计》《审计技术方法》《审计心理学》和《中华人民共和国税法最新法规》5个专题讲座,共50个课时。

该局参训人员小柴说:“年关开展培训,精神头儿更足,也算是新年新气象吧。新的一年,使我们知识结构得到进一步优化,综合素质进一步提升,对整合审计资源、提高审计工作质量有很大的帮助。”

(钟黎阳)

冯营街道计生民情日记架起干群连心桥

本报讯 去年以来,马村区冯营街道计生协从细微处入手,用民情日记架起了干群连心桥。

该街道工作人员在入户开展人口计生政策法规宣传、上门送生殖保健服务的同时,不忘多

问群众遇到的烦心事和困难事,认真记好计生民情日记,及时联系有关部门协调解决。截至目前,该街道共为计生户解决各种难题78个,群众满意率达95%。

(张剑锋 陈前程)



连日来,走进马村区的大街小巷,人潮涌动,一派浓浓的年味,大大小小的春联几乎铺满了辖区各村和社区。该区文联、区文化馆和马村工商银行组织多名书法家和书法爱好者深入农村、社区现场挥毫,义写春联,给群众送上了丰盛的文化大餐和诚挚的新春祝福。截至目前,在该区已进行了8场义写春联活动,受到了群众欢迎。

杨敏杰 摄